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Vragen van het lid Mutluer (GroenLinks-PvdA) aan de Minister van Justitie en
Veiligheid over de blijvende ICT-problemen bij het Openbaar Ministerie
(ingezonden 3 april 2025).

Vraag 1
Kent u het bericht «Een op de vier werknemers van OM kan niet werken door
ICT-problemen»? (NRC, 2 april 2025) Kent u het bericht «Openbaar Ministerie
heeft problemen op zittingen door «ernstige computerstoring»» (NRC,
14 december 2021)? Kent u het bericht «Misdaadregistratie loopt vast door
gammele ICT bij OM» (Telegraaf, 5 december 2019) en herinnert u zich de
eerdere mondelinge vragen van het lid Lahlah over ICT-problemen bij het OM
(mondeling vragenuur 23 april 2024) en andere antwoorden op vragen vanuit
de Tweede Kamer over eerdere ICT-problemen bij het Openbaar Ministerie en
kent u tenslotte de frustraties van OM-medewerkers over de hardnekkige
ICT-problemen (toespraak voorzitter College van procureurs-generaal van
13 mei 2024)1?

Vraag 2
Wat is de stand van zaken ten aanzien van de laatste ICT-problemen? Hoe
lang heeft deze storing geduurd?

Vraag 3
Deelt u de mening dat het Openbaar Ministerie (OM) al veel te lang te
kampen heeft met een gebrekkig ICT-systeem? Zo ja, hoe komt dat? Zo nee,
waarom komen er dan al jarenlang met regelmaat meldingen over ICT-
problemen bij het Openbaar Ministerie in het nieuws?

Vraag 4
Deelt u de mening dat de voortdurende ICT-storingen bij het Openbaar
Ministerie allerminst bijdragen aan het verbeteren van de doorlooptijden
binnen de justitiële keten en wellicht eerder zorgen voor verdere verslechte-
ring van die doorlooptijden? Zo nee, waarom niet en hoe kan het dat als
officieren van justitie tijdelijk hun werk not of met beperkingen moeten

1 Openbaar Ministerie, 13 mei 2025, Openingstoespraak Rinus Otte Staat-van-het-OM-dag
(https://www.om.nl/documenten/publicaties/2024/05/13/openingstoespraak-rinus-otte-staat-van-
het-om-dag).
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uitvoeren dat dat geen gevolgen heeft voor de voortgang van de vervolging
van verdachten?

Vraag 5
Wat is er de afgelopen vijf jaar gedaan om het ICT-systeem van het Openbaar
Ministerie op orde te brengen? Hoeveel heeft u in die periode extra geïnves-
teerd in het verbeteren van dat systeem?

Vraag 6
Deelt u de mening dat de implementatie van het nieuwe wetboek van
Strafvordering ook van het Openbaar Ministerie extra investeringen in het
ICT-systeem vereist? Zo ja, hoe gaat u daar zorg voor dragen? Zo nee,
waarom niet?

Vraag 7
Deelt u de mening dat het ICT-systeem van het OM op de kortst mogelijke
termijn op orde moet worden gebracht? Hoe gaat u daar zorg voor dragen en
met welke financiële middelen?
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